SLOVNÉ ÚLOHY – kruh, kružnica
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1. Priemer kolesa bicykla je 60 cm. Koľkokrát sa otočí na dráhe dlhej 1,89 km?
2. Polomer kruhového záhonu je 4,5 m. Okolo  neho je štvorcová plocha vysypaná štrkom. Aký je obsah tejto plochy?
[image: image2.png]



3. Aký veľký je priemer stromu, ktorý má obvod 1,5 m? 

Aký obsah má prierez kmeňa?
4. Vypočítajte obsah záhona tvaru medzikružia s polomermi r1 = 5,7 m a r2 = 3,4 m.
5. Akú veľkú plochu futbalového ihriska zavlaží zariadenie, ktoré sa otáča okolo svojej osi a dostrekne maximálne do vzdialenosti 8 m? 
6. Pretekár beží po kruhovej dráhe s priemerom 172 m. Koľko metrov prejde, ak zabehne 5 okruhov?
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Kruhový objazd má polomer r = 7 m. 

a) Vypočítajte celkovú plochu kruhového objazdu. 


b) Kvetinová časť kruhového objazdu má polomer r = 3 m. 
Aká je plocha kvetinovej časti a koľko % plochy celého kruhového objazdu zaberá? 
8. Kruh má taký istý obsah ako štvorec, ktorého obvod je 338,4 m. Vypočítajte priemer kruhu.
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Vypočítaj, akú plochu má záhon v tvare ako na obrázku, ak strana štvorcovej časti je 2,6 m. 
Stredy kruhových častí sú vo vrcholoch štvorca.

*Koľko m3 zeminy treba na záhon, ak vrstva má byť vysoká 25 cm?
(Použi vzorec na objem hranola.)
10. Vypočítajte obsah a obvod 2-eurovej mince.
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